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(continuare din numărul trecut) 
 
       Salvarea omului şi a popoarelor prin întoarcere la “Pomul Vieţii” 
 
       - Biserica lui Hristos -  
 
     Corabia salvării lui Noe cu familia sa, şi din toate vietăţile câte o pereche, care a navigat-o 
Dumnezeu deasupra valurilor potopului, patruzeci de zile şi patruzeci de nopţi (cf. Fac. Cap. 7 şi 8), a 
preînchipuit Biserica Creştină de la venirea lui Hristos, care a navigat peste toate valurile potrivnice ale 
istoriei, create de cei ce au mâncat din “pomul oprit al morţii păcatului”, vreme de două mii de ani, şi 
navighează şi va naviga cu cei credincioşi spre Împărăţia lui Dumnezeu, peste toate valurile necredinţei 
istorice, pentru că are la cârmă pe Hristos Dumnezeu, care a zis: “Biserica Mea nici porţile iadului nu o 
vor birui” ( Matei 16,18).  
     Dovadă este şi Evanghelia care prezintă călătoria în corabie Apostolilor şi a Domnului pe marea 
Galileii, când valurile s-au ridicat împotrivă şi Domnul a poruncit mării, zicând: “Taci” Încetează! şi vântul 
s-a potolit şi s-a făcut lunişte mare”. Apoi a zis Apostolilor: “Cum de nu aveţi Credinţă?” Iar Apostolii se 
întrebau între ei: “Cine este, oare, Acesta, că şi vântul şi marea ascultă de El?” (cf. Marcu 4,35-41).  
     Dragă cititorule, vrei şi tu să fii salvat? Vino, încă de la începutul Anului 2007, în Corabia lui Hristos, 
Biserica Sa Creştină -, botezându-te şi renăscându-te din nou, din apă şi din Duh (cf.Ioan 3,1-13), 
spălându-ţi sufletul, prin Credinţă în Sângele lui Hristos, pentru că: “…, Sângele lui Isus Hristos, Fiul Lui, 
ne curăţeşte de orice păcat.” (1Ioan 1,7).  
     Iisus, Mielul lui Dumnezeu, Care a venit să ridice păcatul lumii, după Scriptura care descoperă: „Iată 
Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii!”(Ioan 1,29), a celor care au gustat din “pomul morţii”, ca 
să te găsească Domnul “drept”ca pe Noe, spre “Pomul Vieţii” şi să te fericească după arvuna Scripturi: 
“Ferice de cei ce îşi spală hainele, ca să aibă drept la pomul vieţii, şi să intre pe porţi în cetate!” (Apoc. 
22,14).  
     Ferice de cei ce vor căuta drumul în Anul 2007, spre “Pomul Vieţii” “Dumnezeu, Persoana absolută, 
Izvor de iubire nesfârşită”, şi drumul spre “alte personae care prin iubirea lor devin un “pom al vieţii” 
pentru tine (după sf. Grigore de Nzssa).  
     Să primim îndemnul Mântuitorului Hristos, la început de An Nou, de a porni să căutăm drumul 
salvator spre “Pomul Vieţii”, lăsând drumurile anilor trecuţi spre “pomii morţii”, şi Domnul IISUS ne 
asigură că îl vom găsi, după Scriptura: “De aceea, Eu vă spun: Cereţi, şi vi se va da: căutaţi, şi veţi afla; 
bateţi şi vi se va deschide.” (Luca 11,9). O altă asigurarea din partea Mântuitorului este făgăduinţa: ”Eu 
cu voi sunt în toate zilele, până la sfârşitul veacului. Amin” (Matei 28,20).  
     Ferice şi de toţi aceea care vor birui ispita şarpelui satanic al vremii de a nu mai mânca din “pomul 
morţii” spre păcat, în Anul 2007, şi vor auzi glasul Duhului Sfânt, Care îi cheamă la “Pomul Vieţii” 
veşnice, după cum ne descoperă: “Cine are urechi, să asculte ce zice Bisericilor Duhul: „Celui ce va 
birui, îi voi da să mănânce din pomul vieţii, care este în raiul lui Dumnezeu.” (Apoc. 2,7).  
     Iar printr-o altă Scriptură, Dumnezeu ne revelează răsplata, spre trezire, pentru aceea care încearcă 
să scoată în toate vremurile pe Hristos, Biserica şi Evanghelia Sa din lume, ca şi călăuzitoare spre 
“Pomul Vieţii”, zicând: “şi dacă scoate cineva ceva din cuvintele cărţii acestei proorocii, îi va scoate 
Dumnezeu partea lui de la pomul vieţii şi din cetatea Sfântă, scrise în cartea aceasta.” (Apoc. 22,19). 
Amin. “Slăvit să fie Domnul” (Psalmul 69,5).  

 


